
2022陕西高一下学期人教版高中地理期中考试

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

图1－1为四个国家的人口出生率和死亡率图，读图完成1－5题

1．③国人口自然增长率约为：

A.1％　 B.1.5％　 C.4％　 D.3％

2．④国目前人口增长属于下列哪一阶段：

A.原始低增长阶段 　 B.加速增长阶段

C.增长减缓阶段 　   D.低速增长阶段

3．下列四国中，与③国人口自然增长率相似的是：

A.德国 　B.瑞典　C.印度　　D.美国

4．图中①国可能出现的人口问题是：

A.人口老龄化问题　　　B.人口基数过大问题

C.人口增长过快问题　　D.失业人口增加问题

5．缓解①国人口问题的主要途径是：

A.开发劳务市场            　B.实行计划生育

　  C.鼓励生育和适当移民      　D.加大教育投入

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

在人口增长模式中，具有低死亡率的是

①原始人口增长模式      ②传统人口增长模式

 ③过渡人口增长模式      ④现代人口增长模式

A．①②        B．③④    C．②③④         D．①②③
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